Name: Mab - Bruchrechnung gekurzt 19.11.2024

(1) Berechne die Summe. Gib das Ergebnis, soweit wie moglich gekiirzt an.

a) 3+ 35 = 0 5+ 55 = ) §+1=
) 3 +7 = ) 3+5= hi+s=

(2 Berechne die Summe. Gib das Ergebnis, soweit wie moglich gekiirzt an.

18 15 __ 13 20 _ 18 18 __
a) 16 15 — Q11 19— €) 14 18 —
113 _ 412 _ 16 _ 13 _
b) 10 — 16 = d 50 — 15 = ) 94— 18~

13,10 _ 2 1 _ 10,19 _
7 5 14 17 7 10
6.15 16,16 _ 18 18 _
9 11 9 18 5 11

@ Berechne den Quotienten. Gib das Ergebnis, soweit wie moéglich gekirzt

an.

1.4 _ 1212 _ 8.9 _
11 13 11 13 18 19
8.5 _ 5. 10 7.9 _
18 14 6 14 4 16
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